

6岁河南萌娃玩嗨把自己丢了 300人冰雪大世界园区找个遍

见了孩子开启“宠娃模式”：又是搓手捂热，又是买糖葫芦 还是那句话“在东北丢不了孩子！”



给孩子买来草莓糖葫芦。

本报讯（记者 王铁军）“这孩子老猛了，和7个家属走散了，自己玩了3个小时，找到的时候还开心地玩呢！”话虽这么说，救援队员们在冰雪大世界紧张又仔细地寻找了一个多小时，直到找到走失的6岁河南“萌娃”，大家悬着的心才放了下来。

1月5日17时许，正在冰雪大世界园区内巡逻执勤的冰城救援队行动组组长邹福林突然遇到一对老两口求助，他们称自己一家子7个大人带着一个孩子从河南郑州来哈尔滨旅游，在冰雪大世界游玩时，6岁的外孙不慎与家人走散，孩子已经走失一个小时了，他身上没带手机，第一次来哈尔滨，又是在这么多人的景区内走丢，家长万分焦急。

邹福林详细记录了走失男孩的体貌特征以及家属的联系电话等信息，并第一时间联系园区内的应急指挥部反映情况。“在摩天轮附近，一男孩与家人走散，身高1.1米左右，身着黑色羽绒服、戴蓝色帽子……”现场应急指挥部快速部署。接到协查指令后，哈尔滨市消防救援支队前置备勤力量、哈尔滨市森林消防支队前置备勤力量以及蓝天、博能、冰城救援队等社会救援力量，累计近300名应急前置力量快速响应，大家撒网式铺开，搜寻园区内每一个角落。

18时40分，博能救援队的何亚军、张雷、申严3名队员最先在园区B出口附近的冰景处找到了走失的男孩，他仍然自顾自地在开心玩

耍，似乎并没有发觉自己走丢了。救援队员赶紧将他就近带到园区内的应急指挥车上取暖，并联系孩子家属来汇合。

在开着暖气的应急指挥车内，救援队员化身“超级奶爸”围着男孩开启“宠娃模式”，轮流用双手给孩子搓手，并安慰孩子情绪，还贴心地将开水放凉点递给孩子喝。

据冰城救援队的孙航介绍，与家长走散的3个小时里，孩子连玩带跑几乎逛遍了整个园区，还看了烟花秀，棉鞋踏雪玩都湿透了。一进应急指挥车内，救援队员帮助小男孩将衣服先脱下来，把羽绒服和棉鞋放在暖气上面烘干烤热。见孩子没戴手套，怕冻坏了，先检查了一下，大伙儿又给他搓手捂热，为他准备食物补充能量。

“可乐喝不喝？”“糖葫芦吃吗？”博能救援队的韩军跑出去买回来山楂糖葫芦递给孩子，不想“萌娃”说自己不吃山楂，于是韩军又去买了串草莓的糖葫芦，这下合了口味，男孩开心地“撸”起糖葫芦串。

家属找到汇合点时，见孩子坐在那儿安心地“撸串”，还被一帮人“团宠”着，十分激动，并再三向救援队员表达感谢。

“没事儿，在东北丢不了孩子！”救援队员说。



扫码看视频



帮孩子脱下衣服祛寒气。



帮孩子搓手捂热。

见光不见灯 四季有景 秋冬有彩 中央大街周边9条街路品质提档升级

本报讯（记者 霍亮 文/摄）理石铺装、立面粉刷、牌匾焕新、线缆整理下卧……日前，中央大街周边9条辅街品质提升工程已基本完工。这9条辅街在城市景观和配套设施方面与中央大街相得益彰，大大提升了中央大街周边的文旅和人居环境。

前不久，道里区城管局对中央大街周边的中医街、红专街、东风街、大安街、端街、西十道街、西十一道街、西十三道街、西十四道街9条辅街实施了品质提升工程。目前，该工程已经全面完工。道里区城管局相关负责人介绍，此次品质提升的项目包括街路的立面空间修缮美化、空中线缆规范治理、园林绿化提档升级、城市家具容貌提升、夜景照明优化提质、广告牌匾整治提档。

记者了解到，在辅街夜景照明优化提质工程方面，涉及沿街的建筑、广场、绿地等区域，此次改造升级主要突出了辅街欧陆风情特点，整体以暖光作为烘托，在视觉效果上做到见光不见



中央书店楼体照明施工后。

灯，让灯饰与沿街融合建筑。一些区域通过夜景照明勾勒出建筑整体外形，让辅街景观照明与中央大街步行街整体光色与氛围相得益彰。在园林绿化提质升级方面，城管部门结合西十三道街既有绿地景观，打造了“四季

有景、秋冬有彩”的城市绿化休憩空间，进一步提高中央大街辅街园林景观品质。在广告牌匾整治方面，则进一步突出还原了辅街人文历史风貌，提升历史建筑、文物建筑的识别性，保证建筑立面风貌不被遮挡。

雪人又上新！哈西商圈16米雪王出街

本报讯（记者 梁可心）这个冬季，随着顶流网红大雪人的回归，在哈尔滨的冰雪世界里，雪人阵营不断壮大，从雪王先生到生肖雪人，从亲亲雪人到雪人军团……1月5日，在哈西商圈万达广场上，大眼睛雪王雪人威风出街，迅速吸引市民、游客围观打卡。

日前，南岗区政府号召商家携手做好亚冬会和冰雪旅游季期间城市氛围营造工作，美化、亮化市容市貌，哈西万达迅速响应，先期打造的冰封黄玫瑰冲上小红书热点榜首后，2024年12月26日又启动建设雪王雪人。

“没想到雪王雪人特别受关注，从开工建设起就自带流量。”哈西万达相关负责人介绍，在历时10天的建设过程中，“雪王拯救计划”在多个网络平台收获数百万点赞，在1月5日第41届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕当天，雪王雪人完成建设精彩亮相，为冰雪节助阵。

走进哈西商圈，哈西万达广



场上16米高的雪王十分吸睛。连日来，雪王身边追随者前呼后拥，已成为哈西商圈又一引流“网红”。